

González Camacho Anula Acuerdos por Quince Días

El Acuerdo emitido por el Ministerio de Economía que se refiere a los repuestos de automotores queda en suspenso por 15 días, informa el Ministro Dr. Ricardo González Camacho. Esta suspensión se hace, dice, para hacer un análisis técnico, pero sin abandonar el concepto del cambio de precios.

Dentro de los muchos repuestos que se venden están los de lujo como pitos, espejos, adornos y otras cosas

que no son indispensables, diferentes de los platinos, condensadores, bujías y otros que inciden en el mantenimiento de los vehículos.

Dentro del análisis que se va a hacer, agrega, está el margen de la utilidad razonable que debe obtenerse, ya que al importador y distribuidor se le ha fijado el 20% y al vendedor al detalle el 25%, pero hay importadores que se convierten en detallistas que pueden

sumar el 45% de utilidad neta, con lo cual salen doblemente beneficiados.

El análisis se hará con un grupo de mecánicos y asesores vendedores de repuestos, si es posible en base a catálogos, para poder determinar los repuestos más indispensables y los márgenes de utilidad que tanto importadores como detallistas pueden obtener, dejando a un lado los artículos de lujo con los cuales se adornan los vehículos.

El Ministro finalizó diciendo que "hay obligación de defender al consumidor de las alzas exageradas que se registran actualmente".

Lic. Maldonado:

Deben Derogar Acuerdos que Lesionan Economía

Deben derogarse los últimos acuerdos del Ministerio de Economía y de la Asamblea, por el grave daño que ocasionan a la economía nacional, declaró a EL DIARIO DE HOY el Lic. Juan Vicente Maldonado.

Maldonado aclara que en estos días se produjeron dos acciones separadas de parte del Poder Ejecutivo:

ISEPES Propone:

Deben Eliminarse los Controles Estatales

Que los mecanismos de un mercado libre, o sea la oferta y la demanda, regulen los precios propone el Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales (ISEPES) al pedir que se elimine todo tipo de control político sobre la economía del país.

El ISEPES dice además que debe procurarse la reducción de impuestos y cargas impositivas, la eli-

minación de subsidios y hacer del incentivo a la producción el mecanismo principal del desarrollo.

CONTROL DE PRECIOS ES NEGATIVO

Al regular o controlar los precios, dice ISEPES, desaparece el incentivo para nuevas inversiones, aumenta la burocracia

—Favor pase a la página 39.

Sobre Registro Electoral Discuten Partidos en CCE

Representantes de los principales partidos políticos del país se reunieron ayer con los miembros del Consejo Central de Elecciones, para analizar propuestas sobre el nuevo Registro Electoral.

La reunión se prolongó por varias horas ya que cada uno de los representantes de los partidos políticos tenía su propia apre-

ciación del tema que se trataba.

El Presidente del CCE, Dr. Mario Alfredo Samayoa, propuso como modelo la Ley Electoral de Costa Rica y agregó que se habían estudiado los sistemas de otros países, pero que el de Costa Rica era el que ofrecía mayores ga-

—Favor pase a la página 40.

Sin Agua en Col. América Desde Hace Días

Desde hace varios días no cae agua en la colonia América, sobre todo en la Residencial América, en el sector sur de la capital, a pocos metros de Casa Presidencial, se quejan cientos de preocupados usuarios.

Los quejosos dicen que el servicio de agua, por lo general, es anormal ya que cae media hora y se va una o dos horas, pero los habitantes ya se acostumbraron a ese sistema y se preparan convenientemente.

Más últimamente no cae agua ni un momento, lo cual los ha dejado sin una gota. Si no fuera por las tormentas que han azotado San Salvador las últimas

—Favor pase a la página 29.



Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.



PREOCUPADOS LOS EMPLEADOS. Los trabajadores de las casas de repuestos dicen que si persiste la intervención gubernamental en dicho negocio lo más probable es que las empresas cierren o corten el personal. Ellos ganan por comisión. Pidieron que el gobierno los deje trabajar en paz y no se meta a controlar nada.

Dicen Empleados:

Los Márgenes de Economía Eliminan las Comisiones

Hay incertidumbre en los trabajadores de las casas distribuidoras de repuestos por los acuerdos del Gobierno de congelar los niveles de utilidades de los dueños de esos establecimientos.

Lo anterior lo dijo un grupo de empleados a los que también les preocupa cuál será su situación con tales acuerdos, ya que ellos ganan según comisión.

Hoy a las nueve de la mañana habrá una reunión de todos los empleados y trabajadores de las casas distribuidoras de repuestos en un local contiguo a "Automundo", ubicado en la "Avenida de los Repuestos", o sea la 29ª Calle Poniente, en donde expondrán todos los problemas y actitud a tomar si persiste el problema.

Los empleados también expresaron que les urge se solucione el problema, pues llevan cinco días sin ganar, y a pesar de que tienen un sueldo fijo, su presupuesto personal lo tienen en base a las comisiones.

En cuanto al 20 por ciento acordado por el Gobierno, indican que a ellos les consta de que no es operable, y saben que la mayoría de los propietarios trabajan a base de créditos y que muchos pasan permanentemente "enjaranados" o sea endeudados, así que es imposible que sigan operando con ese porcentaje.

Lo más probable, agregaron, es que si persisten esas medidas, en un breve pla-

—Favor pase a la página 39.

Escobar García: Sorpresivos Económicos son Verdaderos Errores

El espíritu y la práctica del parlamentarismo se destruyen al aprobar decretos en forma sorpresiva y sin que sean discutidos y estudiados por la Asamblea Legislativa, declaró ayer el Dr. Roberto Escobar García, diputado de

PAISA.

El diputado agregó que las medidas aprobadas por la fracción democristiana de 33 diputados, con dispensa de trámites y sin permitir ninguna discusión por

—Favor pase a la página 40.

El Salvador Representado en 72 Convención de Burós

El Salvador fue el único país de Centro América que estuvo presente en la 72ª Convención Mundial de Burós de Convenciones, a la cual asistió como representante, dice doña Rosa Laura Mejía de Marchessini, Directora Ejecutiva del

Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador.

La Sra. Mejía de Marchessini dice que fue un convivio de profesionales, entre los que había

—Favor pase a la página 17.

Exposición de Fotografía y Pintura

Una exposición de fotografía, dibujo y pintura se inauguró el viernes anterior en la Sala de Arte Atlacatl La Mascota, en esta capital, y es organizada por la Asociación de Profesionales Egresados de México (APSEM), cuya finalidad es la difusión de la cultura; dicha entidad celebra su XIII Semana Cultural, para promover nuestros valores artísticos.

La muestra es de artistas que son personas trabajadoras, y como sucede en la mayoría de nuestro medio, que en sus ratos libres se dedican a crear arte.

Los cinco artistas participantes tocan tópicos de las artes plásticas y compren-

—Favor pase a la página 40.



PONENTES EN CONGRESO MEDICO. Los Dres. Arthur H. Schipul Jr., Heriberto Pagan Saez, ambos de Estados Unidos y Francisco Arredondo de Guatemala, son los ponentes en el "II Congreso Médico Quirúrgico del Hospital Militar". Hoy a las 6 de la tarde será la clausura en el Hotel Sheraton.

Economía Deroga Acuerdo 510 y Regula Medicinas

El Ministerio de Economía ha derogado el Acuerdo 502 del 16 de agosto en curso y todos los demás Acuerdos vigentes que fijan precios a los diferentes medicamentos importados de fuera del área centroamericana y emite el Acuerdo 510, que fija los

márgenes máximos de utilidad bruta, en la siguiente forma:

"Acuerdo 510.

El Organo Ejecutivo en el Ramo de Economía, en uso de las facultades que le confiere la Ley de Comercialización y Regulación de Precios.

ACUERDA:

1) Fijar los márgenes de utilidad bruta, para la comercialización de los medicamentos originarios de los otros países del área centroamericana, así como de los originarios de fuera de

—Favor pase a la página 40.